

《血狼犬》重庆路演 演“犬王” 黄宏打了四次狂犬疫苗

记者 薛姣

动物题材的电影总是不好拍,但一旦拍好观众就会不由自主地沉浸。由刘建华执导,黄宏、刘向京、孙涛等主演的电影《血狼犬》今天正式上映。昨天,影片在重庆举行看片会,人与狗的相处感情真挚感人,忠犬为救主人大战狼群的场景更是赚足观众眼泪。

影片结束后,导演刘建华和主演黄宏、刘向京也来到现场和重庆影迷交流。一看到黄宏老师,观众们一下子就沸腾起来。黄宏在片中扮演护林员朱老狗,他出彩的演技获得了观众的一致赞许。值得一提的是,同样也当过导演的黄宏还给重庆观众许诺,将来一定来重庆拍一部电影。

人狗真情让人泪奔

《血狼犬》根据“西北犬王”的真实事迹改编,讲述了中国西部天山某林场的护林员朱广生和女儿无意间救下一条叫蓝波的狗。在将蓝波培养成巡山助手的过程中,朱家人与蓝波的感情日益加深。因为打雪狼和护林的问题,朱广生与同事张彪矛盾激化并惨遭报复。在营救大女儿的路上,朱广生与小女儿发生车祸,被群狼围攻。蓝波为救朱家父女,百里赶回家搬来“救兵”,狗群与狼群由此展开一场生死血战。

最令人感动的是最后的一场狼犬大战,为了营救陷入群狼包围的主人,蓝波以及众犬奋不顾身冲上前撕咬,短短几分钟的厮杀戏看得人心都揪成了一团。当最后黄宏抱着蓝波的身体跪坐在雪地里,而镜头回放中蓝波依然奔跑在苍茫的天山雪景中时,不少观众偷偷拭起了泪。

为演活“犬王”黄宏下了苦功

黄宏在很多观众的心里一直为大家带来欢乐的喜剧形象,这一次他却赚足观众眼泪,影片结束后,观众情不自禁地为演员们的精彩表演鼓起掌来。黄宏饰演的朱老狗本是个粗犷豪放的西北汉子,却被生活折磨得满脸愁容,这样一个充满了狗脾性的角色,被黄宏演绎得生动自然且感染力十足。有人评论说:“看黄宏的小品笑岔了气,看他这部戏却哭成了狗,演得真好。”殊不知,黄宏为了演好这个角色吃尽苦头,拍摄时要克服新疆的极寒气候,黄宏落下了老寒腿至今都没好,而且光狂犬疫苗就打了四次。

准备好了就来重庆拍电影

昨天影片放映结束主创一现身,观众们也是争先恐后地提问,三位主创禁不住感叹重庆的影迷不但热情还相当专



影片结束后,黄宏等主创人员到现场和重庆影迷交流

业。片中最后狼犬大战死伤一片,但最后字幕显示拍摄过程中并没有伤害一只动物,这让观众好奇是怎么拍出来的,导演刘建华透露影片筹备了七年,这期间他将狼与犬从小放在一起混养训练,从而使狼与犬之间形成很强的默契感。同时,导演刘建华表示:“影片虽然有很多狼犬大战及撕咬的镜头,都是我们特别训练

过的,也有一些是用了特效,死伤一片的镜头,我们也是请了专业人士给狼和狗注射了麻药,整部戏下来,我们没有伤害一只动物。”

黄宏之前也有自己的导演作品,因此不少观众关心他的新片计划,黄宏笑着说:“我准备好了就来重庆拍电影,找重庆人投资,重庆人演!”

重庆崽儿肖国栋 首次闯进斯诺克世锦赛第二轮

记者 李文武

在英国进行的斯诺克世锦赛,重庆崽儿肖国栋在强大的压力下,凭借着三杆50+的表现,总比分10:4完胜威尔士球手瑞恩戴,历史上首次晋级第二轮,下一轮他将对决夺冠大热门塞尔比。20日,重庆时报记者通过社交软件,采访了肖国栋。

经过三场资格赛的考验,肖国栋职业生涯第二次出战世锦赛的正赛,首轮对手则是威尔士球手瑞恩戴。上半阶段,肖国

栋开场状态非常出色,连胜四局取得过4:0的领先。瑞恩戴在休息之后手感有所回升,一度将总比分追近到3:4!从第八局开始,肖国栋顶住了对手的反攻压力,连下两局后以6:3结束上半阶段的比赛。

下半阶段第10局,肖国栋延续着上半阶段的出色发挥,利用瑞恩戴的一次进攻未果获得上手机会,轻推红球入袋开始连续攻击波,单杆得到67分轻松超分以838胜出。紧接着在第11局中,肖国

栋远台打进红球获得上手机会,上演单杆78分的零封。随后中国球手更是989赢下第12局,总比分93获得赛点!尽管瑞恩戴在第13局中有过单杆98分的发挥挽救一个赛点,但是在第14局中,肖国栋没有给对手任何的反攻机会,790锁定胜利,总比分104击败瑞恩戴晋级第二轮。

由于首次在世锦赛上获胜,28岁的肖国栋赛后非常激动,称自己的梦想就是赢得世界冠军。这是肖国栋继2014年之后

第二次参加世锦赛,三年前的比赛中,他在首轮以8:10不敌最后的亚军阿里·卡特。谈到本次比赛,他说:“我今天的长球发挥很好,这是克鲁斯堡(比赛场地),每个人都很难对付,比赛非常艰苦,因为首轮比赛每个人都面临很大的压力。”

肖国栋第二轮的对手是卫冕冠军和世界排名第一的塞尔比,他说:“第二轮比赛我不会有任何压力,我只想享受比赛的过程。”

搭载高通骁龙835手机发布,小米6高性价比受瞩目

记者 彭璐

日前,小米年度旗舰小米6手机发布,随之一起亮相的还有在中国市场首发的骁龙835芯片。一向以高性价比著称的小米,年度旗舰手机6GB加64GB版本定价为2499元,再次给米粉带来惊喜。据悉,首批小米6将于4月28日10点在首发,销

售渠道包括小米商城、小米之家、天猫、京东、苏宁易购以及线下核心专区门店。

受今年汇率波动的影响,手机元器件尤其是处理器,内存、相机模组等核心元器件,普遍面临着成本上涨的压力。而小米采用了业界顶级的配置与工艺,成本更是大幅增加。雷军在发布会现场公布了一

组数据,搭载高通骁龙835,处理器上面就是310%的成本上涨,而6GB内存比标配4GB内存的成本增加了56%,变焦双摄的相机成本也比一般黑白+彩色的双摄相机成本增加了41%。令人意外的是当所有人都认为这款工艺逆天的旗舰手机,受高昂的成本影响必然会价格高高在上的时

候,小米却仍然坚持了自己贴近成本定价的原则,将价格定在了2499元。

雷军在做客央视的时候袒露心声:“世界上最伟大的公司,都是把好的产品,越做越便宜。”这句形象的描述,其实就是小米初心最佳的描述:做感动人心,同时价格厚道的产品。

汇聚社会力量,亚马逊推动全民阅读

记者 彭璐

昨日,“亚马逊邀你2017一起读”活动正式启动,迎接“世界读书日”的到来,联合名人、作家、出版社以及合作伙伴一起,推动全民阅读。活动现

场,亚马逊中国总裁张文翊表示:亚马逊将不断推出创新的产品和服务,为读者提供更贴心、优质的阅读体验。本次系列活动包括三个部分:2017亚马逊挚爱阅读大使荐书分享、百人百个

阅读故事社交分享以及全面升级的“kandle书路计划”。

随着活动启动,读者将在亚马逊网站以及社交媒体上看到由100个人推荐的100本书,还有推荐背后影响至深的

故事。同时,亚马逊中国还联合优酷打造读书节目《读书人》,邀请俞敏洪、李敖、六神磊磊等12位“读书人”,分享他们的阅读故事,号召更多的人加入阅读行列。

SUCH! 沙磁巷启动仪式盛装亮相 “巷新而生”推动沙区商圈转型升级

记者 李灿

18日晚上7点30分,伴随着一条描摹沙磁巷商业未来生活情境的宣传短片,沙磁巷全球招商启动仪式正式拉开帷幕。

重庆市政府原副秘书长、重庆市城市规划协会常务副理事长、沙磁文化广场项目专家组组长何智亚登台致辞,他感慨地讲到,自己对脚下的这片热土充满了热爱和感慨。从两年前的一片废日的厂区,到今天大家齐聚一堂的“城市客厅”,我们共同见证了沙磁巷的华丽转型。国富公司在这片土地的开发运作上,时时刻刻将保护城市根脉的使命铭记于心、为用心打造最适合这片土地的作品而不懈努力。作为政府

定位的“嘉滨大阳台,巴渝会客厅”,相信未来的沙磁巷商业必定会活力非凡,而沙磁路滨江商业,亦将与北滨路、南滨路共同形成重庆滨江商业的三足鼎立之新格局。

作为沙磁文化产业园首个新建并率先投用的重点平台项目,沙磁巷区位优势、规模巨大、社会关注、敏感度高,对其他人园项目和企业的健康发展具有很强的示范意义。自春节前后年内开始试营业的消息释放之后,沙磁巷商业已然已经成为全市人民2017年最翘首以盼的商业项目之一。SUCH!沙磁巷,在原汁原味保留历史文化民俗风味之上,更加注入都市文化和现代建筑风格的时尚元

素,把错落有致的山城地貌、文化步道走廊和伟岸的现代建筑有机融为一体。作为沙磁文化产业园的重要组成部分和首个示范项目——SUCH!沙磁巷,即将作为沙区文化委旅游局推出的“重庆十大文旅项目”,近期将由市旅游局整体对外推介。

沙磁巷近享磁器口人文资源,揽一线怡人江景,加上“街、巷、院”组合而成的致趣滨江文旅商业群落,充分还原巴渝独特建筑特色,同时规划出“时尚重庆”、“新锐重庆”、“传统重庆”和“沙磁集市”四个区域,集文化旅游、都市休憩、生活体验等多种功能为一体,将时尚与传统



完美结合,为市民提供更多生活乐趣的同时,也为磁器口的升级扩容做出示范,更是推动了整个沙区商圈的转型升级。